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Я, студент групи Б-G5-25-1-ЕС денної форми навчання освітньо-

професійної програми (ОПП) «Електронні системи» спеціальності G5 

«Електроніка, електронні комунікації, приладобудування та радіотехніка», 

Костенко Віталій Миколайович, висловлюю подяку за можливість надати відгук 

щодо ОПП та поділитися власними враженнями та пропозиціями стосовно 

організації навчального процесу. 

Освітньо-професійна програма «Електронні системи» цілком відповідає 

сучасним вимогам та тенденціям розвитку галузі електроніки та комунікацій. 

Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних до 

комплексного проєктування, аналізу та впровадження сучасних електронних 

систем. Програма забезпечує здобуття ґрунтовних теоретичних знань та 

практичних навичок, необхідних для ефективного використання сучасного 

програмного забезпечення, інженерних інструментів і технологій у сфері 

електроніки. 

Важливою складовою ОПП є поєднання теоретичної підготовки з 

практичною діяльністю. Студенти отримують навички роботи з сучасним 

лабораторним обладнанням в лабораторіях «Ajax», «Huawei», а також 

програмними засобами для моделювання та проєктування електронних схем, 

зокрема такими як Multisim, KiCad. Це сприяє формуванню професійних 

компетентностей і дозволяє краще підготуватися до майбутньої професійної 

діяльності. 

Дисципліни, що входять до складу програми, забезпечують формування 

базових і спеціалізованих знань у галузі електроніки. Зокрема, такі курси як 

«Основи програмування в електронних комунікаціях», «Теорія електричних кіл», 



«Основи напівпровідникових матеріалів та приладів» формують необхідну базу 

для подальшого професійного розвитку. 

Програма також орієнтована на індивідуальні потреби студентів, надаючи 

можливість обирати дисципліни відповідно до власних інтересів і професійних 

планів. Це сприяє більш глибокому опануванню спеціалізованих знань та 

формуванню індивідуальної освітньої траєкторії. 

Також слід відмітити що програма окрім суто технічних дисциплін включає 

в себе й гуманітарні дисципліни такі як «Академічна та публічна комунікація 

українською мовою» та «Історія, філософія та етика технічного прогресу: 

український дискурс», ці дисципліни не менш важливі ніж технічні, адже 

розвивають свідомість та грамотність студентів. Невід’ємною є й дисципліна 

«Інтенсивний курс англійської мови» адже складно уявити грамотного 

технічного спеціаліста без знання англійської мови. 

Загалом, освітньо-професійна програма «Електронні системи» 

спеціальності G5 «Електроніка, електронні комунікації, приладобудування та 

радіотехніка» є актуальною та ефективною, забезпечуючи студентів необхідними 

знаннями і навичками для успішної професійної діяльності в галузі електроніки 

та суміжних сферах. 
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